안녕하세요 어제에 이어서 오늘은 교대중 정시에서 표점을 반영하는 교대들 중에서 영어등급이 얼마나 영향이 있는지 알아보도록하겠습니다.
일단 교대중 정시에서 표준점수만을 활용하는 곳은
 서울교대 춘천교대 대구교대 청주교대 5곳입니다 그런데 서울교대는 영어를 최저를 반영하는 식으로 반영해서 의미가 없으므로 
 가형가산,과탐가산5%:춘천, 대구,
 가형가산5% 청주
이제 예시를 들어서 설명해 보겠습니다
먼저 나형사탐입니다(국사는1로가정합니다)
	
	국어
	나형
	경제
	법정
	평백
	표점합

	
	125
	127
	65
	64
	90.5
	381

	
	90
	91
	91
	90
	
	

	
	2
	2
	2
	2
	
	



위의 예시의 점수가 영어가1 영어2 영어3 일때 각 학교의 환산점수 입니다(이 때 내신은 제외한 수능점수만 들어간 환산점수입니다)
	
	춘천교대
	대구교대
	청주교대

	영어1
	561.14
	448.75
	581

	영어2
	555.43
	443.75
	573

	영어3
	547.13
	438.75
	559


이 환산점수가 영어가 1이라고 가정하고 국어 수학탐구의 표점합을 구한다면 다음의 표와 같아요
	
	춘천교대
	대구교대
	청주교대

	
	381
	381
	381

	
	376
	376
	373

	
	369(근삿값)
	370
	359


이 때 백분위는 국어 수학 탐구의 평균이고요( 표점합만 쓰면 어느정도인지 애매한감이 있어
참고용으로 나타날게요 
	
	춘천교대
	대구교대
	청주교대

	
	90.5
	90.5
	90.5

	
	87.2
	87.5
	86.5

	
	83..8근삿값)
	84.5
	78.3


이제 나형과탐을 예시로 들어보겠습니다(청주교대는 과탐가산이 없으므로 나형과탐분들은 
나형사탐의 예시를 보시면 됩니당
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	표점합

	
	125
	127
	65
	64
	91
	381

	
	90
	91
	92
	92
	
	

	
	2
	2
	2
	2
	
	



위의 예시의 점수가 영어가1 영어2 영어3 일때 각 학교의 환산점수 입니다(이 때 내신은 제외한 수능점수만 들어간 환산점수입니다
	
	춘천교대
	대구교대

	영어1
	568.51
	453.59

	영어2
	562.8
	448.59

	영어3
	554.8
	443.59



이 환산점수가 영어가 1이라고 가정하고 국어 수학탐구의 표점합을 구한다면 다음의 표와 같아요
	
	춘천교대
	대구교대

	
	381
	381

	
	376(근삿값)
	375

	
	369(근삿값)
	370



이 때 백분위는 국어 수학 탐구의 평균이고요( 표점합만 쓰면 어느정도인지 애매한감이 있어
참고용으로 나타날게요 
	
	춘천교대
	대구교대

	
	91
	91

	
	88.5(근삿값)
	87.5(근삿값)

	
	84.5(근삿값)
	85.2(근삿값)







이제 가형과탐입니다 
	
	국어
	가형
	생1
	지1
	평백
	표점합

	
	125
	123
	65
	64
	90.6
	377

	
	90
	90
	92
	92
	
	

	
	2
	2
	2
	2
	
	




위의 예시의 점수가 영어가1 영어2 영어3 일때 각 학교의 환산점수 입니다(이 때 내신은 제외한 수능점수만 들어간 환산점수입니다)
	
	춘천교대
	대구교대
	청주교대

	영어1
	570.97
	455.74
	583.15

	영어2
	[bookmark: _GoBack]565.26
	450.74
	575.15

	영어3
	557.26
	445.74
	561.15


이 환산점수가 영어가 1이라고 가정하고 국어 수학탐구의 표점합을 구한다면 다음의 표와 같아요
	
	춘천교대
	대구교대
	청주교대

	
	377
	377
	377

	
	372(근삿값)
	372(근삿값)
	369

	
	366(근삿값)
	366(근삿값)
	356


이 때 백분위는 국어 수학 탐구의 평균이고요( 표점합만 쓰면 어느정도인지 애매한감이 있어
참고용으로 나타날게요 
	
	춘천교대
	대구교대
	청주교대

	
	90.5
	90.5
	90.5

	
	87.5(근삿값)
	88.6(근삿값)
	86.8(근삿값)

	
	84.6(근삿값)
	85.5(근삿값)
	79.6(근삿값)



이렇게 표점교대중에서 공주교대를 제외하고 영어를 안보는 설교를 제외한 나머지 표준점수를 반영하는 교대를 봤습니다
일단 표점을 반영하는 교대중 영어
대구<춘천<청주 순인거같습니다 일단 대구와 춘천은 1등급과 2등급의표점차이는 약5점인데에 비해 청주교대는 7점이 차이나네요
그리고 청주교대 같은경우 영어가 3등급을 맞아버리면 표점에서 13점이 차이가납니다(이 차이는 백분위를 보시면서 이정도차이난다 잡아주시면될거같네다
